
מבחן באלגברה ליניארית להנדסה 83-110 תשע''ב, סמסטר א', מועד א
מרצה: ד"ר יונתן בק.
תאריך: 23.2.2012
משך המבחן: שעתיים וחצי. 
חומר עזר: מחשבון פשוט.  
הוראות:  בשאלה 1 יש לענות לכל סעיף אמת או שקר.  אין צורך בהסבר.    בנוסף יש לענות בפירוט על 3 מתוך השאלות 2 עד 5.   במקרה שלא מסומן איזה שאלות לבדוק הראשונים ייבדקו.  מכיוון שהמחברות ייסרקו כל פתרון חייב להיכתב במחברת בלבד.  שאלה 1 שווה 40 נקודות ו4 האחרות הן 20 נקודות כל אחת.  יש לרשום תשובות מנומקות (חוץ משאלה 1).   בהצלחה!!
1. ענה אמת/שקר לכל סעיף. כל סעיף שווה 4 נקודות. רשום את תשובתך במחברת.  
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 כך שהסכום של המספרים בכל עמודה שווה 1.  תמיד 
[image: image7.wmf]1

l

=

 הוא ערך עצמי של 
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 הוא  פירוק סינגולרי ל 
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d. תהליך גרם שמידט נותן פירוק 
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 היא גם מטריצה אורתוגונלית.  
g. נתון ש 
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 ריבועית והפיכה.  מתקיים ש
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 הוא ערך עצמי של 
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h. תהי 
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 מטריצת היטל 
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[image: image37.wmf]A

 מטריצה 
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j. לכל מטריצה ריבועית 
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 מתקיים ש
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. כל הסעיפים מתייחסים ל
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a. מצא מטריצה 
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 הפיכה ומטריצה 
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b. מצא מטריצה 
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c. מצא מטריצה  אורתוגונלית 
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 ומטריצה משולשת עליונה 
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 כך ש
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d. מה השטח של המקבילית הבנויה מעמודות 
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.  בנוסף, יש קשר בין והפירוק 
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 והשטח של המקבילית הזאת.  מה הוא?     
3.   תהי 
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a. כתוב את 
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 כמכפלה של מטריצות אלמנטריות.
b. מצא את הפירוק 
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 משולשת עליונה. 
c. האם ניתן למצוא שתי מטריצות 
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d. בנוסחה הגדולה עבור חישוב 
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 תת-המרחב של 
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a.  בעזרת תהליך גרם-שמידט מצא בסיס אורתונורמלי 
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 כך שבנוסף 
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b. כתוב את המטריצה 
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c. יהיה 
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 ווקטור כלשהו.  בעזרת התכונות של 
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 הראה ש
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 הם ווקטורים ניצבים.  
d. תהי 
[image: image82.wmf]P

 המטריצה בסעיף b.  יהי 
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.   איזה מהקבוצות הבאות הן בהכרח בסיס ל
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5. נתון מטריצה 
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. כל הסעיפים מתייחסים ל
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a. על ידי דירוג מצא, פירוק 
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 משולשת תחתונה ו
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 משולשת עליונה. 
b. מצא המטריצה 
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 שהיא הצורה הקנונית של 
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c. מצא הבסיס למרחב האפס 
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הנתון על ידי הפתרונות המיוחדים. 
d. מצא בסיס למרחב העמודות 
[image: image102.wmf](

)

CA

. 
10
83-110 תשע''ב, סמסטר א', מועד א 23.2.2012

_1389952300.unknown

_1389957836.unknown

_1389972637.unknown

_1389972823.unknown

_1389973270.unknown

_1389973277.unknown

_1389972871.unknown

_1389972870.unknown

_1389972639.unknown

_1389972658.unknown

_1389972810.unknown

_1389972648.unknown

_1389972638.unknown

_1389972313.unknown

_1389972409.unknown

_1389972636.unknown

_1389972635.unknown

_1389972382.unknown

_1389959451.unknown

_1389972292.unknown

_1389972297.unknown

_1389971060.unknown

_1389971067.unknown

_1389958929.unknown

_1389959183.unknown

_1389959306.unknown

_1389958263.unknown

_1389952356.unknown

_1389952380.unknown

_1389952982.unknown

_1389953040.unknown

_1389957835.unknown

_1389953039.unknown

_1389952394.unknown

_1389952414.unknown

_1389952624.unknown

_1389952981.unknown

_1389952421.unknown

_1389952423.unknown

_1389952407.unknown

_1389952410.unknown

_1389952401.unknown

_1389952404.unknown

_1389952399.unknown

_1389952387.unknown

_1389952390.unknown

_1389952385.unknown

_1389952368.unknown

_1389952373.unknown

_1389952376.unknown

_1389952371.unknown

_1389952360.unknown

_1389952365.unknown

_1389952323.unknown

_1389952336.unknown

_1389952345.unknown

_1389952351.unknown

_1389952353.unknown

_1389952340.unknown

_1389952331.unknown

_1389952333.unknown

_1389952327.unknown

_1389952312.unknown

_1389952317.unknown

_1389952321.unknown

_1389952314.unknown

_1389952307.unknown

_1389952309.unknown

_1389952303.unknown

_1389952205.unknown

_1389952264.unknown

_1389952289.unknown

_1389952294.unknown

_1389952298.unknown

_1389952291.unknown

_1389952269.unknown

_1389952283.unknown

_1389952267.unknown

_1389952252.unknown

_1389952257.unknown

_1389952262.unknown

_1389952254.unknown

_1389952241.unknown

_1389952245.unknown

_1389952238.unknown

_1389952148.unknown

_1389952162.unknown

_1389952171.unknown

_1389952202.unknown

_1389952166.unknown

_1389952157.unknown

_1389952159.unknown

_1389952152.unknown

_1389952133.unknown

_1389952143.unknown

_1389952145.unknown

_1389952138.unknown

_1389952115.unknown

_1389952130.unknown

_1389952112.unknown

_1356174766.unknown

